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Zpravodaj farnosti  
kostela sv. Vojtěcha v Praze Libni 
 

Vánoce 2024 
 
 
Drazí farníci, 
 
Zdravím Vás v závěru adventu, kdy se spojujeme se starozákonními proroky a 
spravedlivými v toužebném očekávání příchodu Spasitele. V liturgii se 
tajemství Páně neslaví jen jako jakási vzpomínka na dávno minulé události, 
ale tajemným způsobem se stávají znovu přítomnými. Tak i my chceme 
společně naslouchat Božímu slovu a stát se spolu s Pannou Marií, sv. Josefem, 
pastýři či mudrci od Východu účastnými příchodu Božího Syna na svět 
v chudobě a pokoře, který nepřestává dojímat a uvádět v úžas vnímavé lidi 
dobré vůle již přes dva tisíce let. 
Dovolte, abych alespoň touto cestou popřál každému z Vás a Vašim drahým 
požehnané a pokojné Vánoce a vše dobré a potřebné do roku 2025. Děkuji za 
každého z Vás a těším se na další spolupráci. 
Ze srdce Vám žehná 
 
                                                                                   P. Petr Havlík 
 

 
BOHOSLUŽBY O VÁNOCÍCH 2024 

 
  KOSTEL SV. VOJTĚCHA                              SVATYNĚ KRISTA KRÁLE 
                                                                                  
Štědrý den                      út 24.          22 hodin                      16 hodin 

 
Slavnost narození Páně, st 25.         11 hodin                     8,30 hodin 
 
Sv. Štěpána                     čt 26.          11 hodin                 
        
Sv. Jan                            pá 27.          17 hodin 
 
Svátek Svaté rodiny       ne 29.         11 hodin                     8,30 hodin 
 
Slavnost svaté rodiny     st 1.1.         11 hodin                     8,30 hodin 
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Ze života farnosti 
 

ADVENTNÍ KONCERT SCHOLA FAMILIAE SPECIALIS 
V neděli 8. prosince se uskutečnil již tradiční adventní koncert, za hojné účasti prožili 
návštěvníci krásnou adventní atmosféru. 
 
NÁVŠTĚVA NA RADNICI 
Pan farář Petr Havlík a Tomáš Pavlů navštívili Libeňský zámeček, účelem schůzky 
bylo, aby se P. Havlík seznámil s panem vedoucím Odboru kultury a paní radní pro 
kulturu. Schůzka proběhla v přátelské atmosféře a projednali jsme další spolupráci 
mezi městskou částí a farností sv. Vojtěcha např. při Libeňské pouti nebo Dušičkovém 
večeru. 
 
LIBEŇSKÁ KAPLIČKA 
Zájemci o opravu kapličky v ulici Stejskalova se sešli před kostelem a vytvořili 
neformální KPK – Klub přátel kapličky a pobavili se o možných krocích k záchraně 
kapličky. 
 
OPRAVA ZÁBRADLÍ U KOSTELA 
Zadali jsme poptávku na opravu zábradlí a schodiště před kostelem. Několik zájemců 
se přišlo podívat a poslali nabídku, zatím však žádný řemeslník (či firma) nebyl 
vybrán. 
 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
Po Novém roce se bude konat Tříkrálová sbírka. Stejně jako v minulých letech 
plánujeme koledovat v ulicích. Další informace o koledování u Tomáše Pavlů.  
 
Více informací o sbírce a využití financí najdete na: 
https://www.trikralovasbirka.cz/ 
 
 

 
PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY 

 
KOSTEL SV. VOJTĚCHA. LIBEŇ 
PÁTEK  17H,                                                   NEDĚLE  11 H 
 
SVATYNĚ KRISTA KRÁLE, VYSOČANY 
STŘEDA     17H,                                             NEDĚLE 8,30 H 
 
 
Zpravodaj vydává Římskokatolická farnost sv. Vojtěcha v Praze 8 Libni, 
se sídlem Kolbenova 14, Praha 9, tel. 283 892 404. Redakce Mgr. Tomáš 
Pavlů, náměty ke zpravodaji zasílejte e-mailem: pavluthom@gmail.com 
 
Neprodejné. Číslo 3/2024 vytištěno, prosinec 2024. 


